

В диссертационный совет Д 205.002.01
при Академии ГПС МЧС России
129366, г. Москва, ул. Бориса Галушкина, 4

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Зенковой Ирины Федоровны
«Модель и алгоритмы определения кадровой ресурсообеспеченности
лицензирующих органов в области пожарной безопасности», представленную на
соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.10
- «Управление в социальных и экономических системах»

Актуальность проведенного соискателем исследования заключается в разработке метода, модели и алгоритмов определения кадровой ресурсообеспеченности лицензирующих органов МЧС России для поддержки принятия решений, направленных на обеспечение своевременного предоставления государственной услуги по лицензированию видов деятельности в области пожарной безопасности.

В данной работе соискатель провел анализ и установил, что количество ежегодно рассматриваемых заявлений о предоставлении государственной услуги по лицензированию видов деятельности в области пожарной безопасности:

имеет существенные отличия между субъектами Российской Федерации;
стабильно для каждого субъекта Российской Федерации.

Таким образом, для обеспечения своевременно предоставления государственной услуг по лицензированию видов деятельности в области пожарной безопасности и необходимо обеспечить численность лицензирующих органов, достаточную для её предоставления – с учетом специфики каждого региона.

Представляют несомненный научный интерес предложенные Зенковой И.Ф. адаптированный нормативно-временной метод, а также алгоритм и методика определения численности сотрудников лицензирующих органов МЧС России.

Кроме того, соискатель разработал математическую модель расчета годового времени, затрачиваемого на предоставление государственной услуги по лицензированию видов деятельности в области пожарной безопасности. Применение полученных результатов позволяют решать задачи по управлению своевременным предоставлением государственной услуги по лицензированию видов деятельности в области пожарной безопасности и направлена на решение задачи по интеллектуальной поддержке принятия управленческих решений.

Необходимо также отметить, что в процессе работы над диссертацией проведено исследование по определению норм времени при осуществлении сотрудниками лицензирующих органов предоставление вышеуказанной государственной услуги, ранее не проводившееся.

Бх. №6/52 от 28.05.2019.

Практическая ценность работы заключается в том, что внедрение предлагаемой методики определения численности сотрудников лицензирующих органов не предполагает увеличения нагрузки на бюджет, при этом позволяет обеспечить своевременность предоставления государственной услуги по лицензированию видов деятельности в области пожарной безопасности.

В качестве замечания по автореферату следует отметить следующие.

Не определена периодичность проведения оценки численности сотрудников лицензирующих органов МЧС России, осуществляющих предоставление государственной услуги по лицензированию видов деятельности в области пожарной безопасности

Данное замечание не носят принципиального характера и, соответственно, не снижают значимости проведенного исследования.

В целом диссертационная работа Зенковой И.Ф. соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, выполнена на достаточно высоком уровне, а Зенкова Ирина Федоровна заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.10 – Управление в социальных и экономических системах (технические науки).

Начальник научно-исследовательского центра организационно-управленческих проблем пожарной безопасности Федерального государственного бюджетного учреждения «Всероссийский ордена «Знак Почета» научно-исследовательский институт противопожарной обороны» МЧС России
доктор технических наук

«24 » 05 2019 г.

Порошин Александр Алексеевич

Подпись Порошина Александра Алексеевича заверяю.

Начальник отдела - ученый секретарь

ФГБУ ВНИИПО МЧС России

кандидат технических наук



Сушкина Елена Юрьевна

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Всероссийский орден «Знак Почета» научно-исследовательский институт противопожарной обороны» МЧС России, начальник научно-исследовательского центра организационно-управленческих проблем пожарной безопасности (ФГБУ ВНИИПО МЧС России)

Адрес: 143900, Московская обл., г. Балашиха, мкр. ВНИИПО, д. 12

Тел.: 8 (495) 521-83-26; Адрес электронной почты: vniipo@mail.ru